

Zahvala

Ovaj smo projekt i na njemu temeljeno empirijsko istraživanje mogli izvesti samo zahvaljujući nesebičnoj suradnji brojnih ljudi i nekoliko institucija oko nas.

Ovom prilikom još jednom iskreno zahvaljujem svim vlasnicima i menadžerima iz metaloprerađivačke, drvoprerađivačke i industrije namještaja u našoj zemlji što su našli vremena, dobre volje ali i snage da u ovim, za njih vrlo teškim vremenima, ispune dostavljene im anketne upitnike. A nismo bili jedini koji su kucali na njihova vrata u prvome kvartalu ove godine.

Zahvaljujem se i svim vlasnicima i menadžerima poduzeća, stručnjacima i predstavnicima pojedinih institucija, koje smo kroz obavljene dubinske intervjuje, rad fokus-grupe i dostavljene nam podatke i analize, koristili kao vjerodostojne sugovornike u vezi tema našega istraživanja. Između ostalih bili su to:

Ante Babić, Udruga Hrvatski izvoznici, Zagreb

Darija Bagić, Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područna služba Zagreb, Zagreb

Željko Bunić, Prima Commerce d.o.o., Zagreb

Bernarda Cecelja, Bernarda d. o. o., Pušćine, Nedelišće

Zoja Crnečki, Sektor za industriju, Hrvatska gospodarska komora, Zagreb

Katarina Cvitanović, Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područna služba Zagreb, Zagreb

Petar Ćurić, Sektor za poljoprivredu, prehrambenu industriju i šumarstvo, Hrvatska gospodarska komora, Zagreb

Vedran Dragičević, Sindikat metalaca Hrvatske – Industrijski sindikat, Zagreb

Vladimir Ferdelji, Elektro – Kontakt d.d., Zagreb

Kristina Fleischer, Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područna služba Zagreb, Zagreb

Stjepan Franjić, Windor d. o. o., Pleternica

Sandra Hižak, Drvni klaster d. o. o., Varaždin

Vladimir Hristov, Adriadiesel d. d., Karlovac

Zdravko Jelčić, Spin Valis d. d., Požega

Marica Jelić, Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područna služba Zagreb, Zagreb

Ivo Miličić, Dalekovod d. d., Zagreb

Vesna Mlinarić, Sindikat metalaca Hrvatske – Industrijski sindikat, Zagreb

Zlatko Pavičić, DOK – ING d. o. o., Zagreb

Gordana Ribarić, Sektor za industriju, Hrvatska gospodarska komora, Zagreb

Patrik Stupin, Sektor za industriju, Hrvatska gospodarska komora, Zagreb

Ivana Šimek, Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područna služba Zagreb, Zagreb

Darko Špiljarić, INKEA d.o.o., Zagreb

Franjo Turek, MIV d. d., Varaždin

Tomislav Zopf, Kredenc, d. o. o., Zagreb

Također, zahvaljujem se i svim drugim suradnicima na ovome projektu – od članova istraživačkoga tima, suradnika u obradi podataka do terenskih suradnika – koji su predano i uspješno u vrlo kratkome vremenu obavili jedan težak posao.

Drago Čengić, voditelj projekta